
1 ನರೀ ಷಂಕಲನಾತ್ಮಕ ಩ರಿೀ ರ 2019-20  ಩ರವರೆ  ಩ತಿರಕರ  

8 ನರೀ ತ್ರಗತಿ  ಷಮಾಜ ವಿಜ್ಞಾನ  ಅಂಕ: 40  ಷಮಯ: 1ಗಂ.30ನ. ದನಾಂಕ :  

1.  ಈ ಕರಳಗ್ನ ಩ರವರೆಗಳಿಗರ ಷರಿಯಾದ ಉತ್ತರ ಆರಿ  ಬರರ ರಿ           4x1=4 

  1.  ಈ                                      . 
    1)           2)           3)  -  - .   4)               . 
  2.                ಈ                          . 
    1)             2)           3)ಈ           4)          . 
  3.                 . 
    1)              2)            3)            4)           
  4.                                          . 
    1) 00          2) 23 /2

0        3) 3600        4) 1800 
2. ಈ ಕರಳಗ್ನ ಩ರವರೆಗಳಿಗರ ಒಂದು ಴ಾಕಯದ   ಉತ್ತರಿ .                 4x1=4 

  1.                          POSDCORB                     ? 
  2.                     . 
  3. ‘      ’         ? 
  4. ‘    ’         ? 
3. ಈ ಕರಳಗ್ನ ಩ರವರೆಗಳಿಗರ  ರಡು ಮೂರು ಴ಾಕಯಗಳ   ಉತ್ತರಿ .          4x2=8 
  1.                                                     
                    .      ಅರ್಴ಾ    
                                                       .    ? 

  2.                                   ? 
  3.                     . 
  4.                                         . 
4. ಈ ಕರಳಗ್ನ ಩ರವರೆಗಳಿಗರ   ಾರು ಴ಾಕಯಗಳ   ಉತ್ತರಿ .              4x3=12 
  1.                              .  
  2.                             .    
            ಅರ್಴ಾ      
                              
  2.                         .  
  3.                               .  
         ಅರ್಴ಾ      
                                                     
5 ಈ ಕರಳಗ್ನ ಩ರವರೆಗಳಿಗರ  ಂಟು ಴ಾಕಯಗಳ   ಉತ್ತರಿ ರಿ.               2x4=8 

    1.                                          . 
  2.                          . 
      ಅರ್಴ಾ    
                                 . 
5. ಭಾರತ್ದ ನಕಾವರ     ಈ ಕರಳಗ್ನ಴ ಗಳನುೆ ಗುರುತಿ .              1+3=4    
  1)          2)               3)         

 


